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Ötvenöt éve találkoztunk először ebben az épületben, öt évet jártunk az 

egyetemre, ötven éve adta át dékánunk az építész diplománkat. 

 

Most arról beszélek, hogy ötvenöt év alatt mi mit csináltunk. Beszélek azokról, 

akik itt vannak a teremben, azokról, akik nem tudtak eljönni, mert betegek, mert 

külföldön vannak, elfoglaltak és azokról a társainkról, akik később szerezték 

diplomájukat és azokról is, akik már nincsenek közöttünk. 

 

A mondatok rólunk szólnak, nagyrészt többes szám első személyben, nevek 

nélkül. 

 

 Zaklatott életünk volt, háborúban születtünk. 

 Fiatalkori reményeinket ’56 őszén elfújta az erőszakos szél. 

 Öt évvel később ez a nagyszerű épület kinyitotta előttünk kapuit, 

befogadott bennünket, a kor legnagyszerűbb professzorai és oktatói 

szerettették meg velünk az építés és az építészet szeretetét és az alkotás 

örömét. 

 Közben családot alapítottunk, gyermekeket és unokákat neveltünk, 

szüleinktől elbúcsúztunk. 

 Sok évtized alatt sokat terveztünk és építettünk: lakóházat, gimnáziumot, 

főiskolát, egyetemet, kórházat, uszodát, sportcsarnokot, követséget, 

templomot, piacot, pályaudvart, üzemet, irodaházat, városrészt és egész 

várost is. 

 Gondolataink megvalósultak az egész országban, Soprontól Budapesten át 

Miskolcig, Nyíregyházától Szegedig, Debrecentől Pécsig. 

 Dolgoztunk tervezésben, kivitelezésben, oktatásban, műszaki 

fejlesztésben és mindenütt, ahol az építészet fontos volt. 

 Kutattuk a régmúlt örökségét és óvtuk az értékes műemlékeinket. 

 Tanítottuk az ifjúságot a Műegyetemen, a főiskolákon itthon és külföldön, 

oktattunk a Mesteriskolában és a Vándor Iskolában is. 

 Többünknek szűk és reménytelen volt az itteni élet, bátrak voltunk és új 

országot kerestünk, eljutottunk Kanadába, Németországba és a távoli 

Ausztráliába is. 

 Terveztünk épületeket Torontóba, Berlinbe, Algériába, Kuvaitba, 

Indonéziába és Bolíviába is. Gondolataink valóssággá váltak Havannában, 

New Yorkban, Stuttgartban, San Diegoban és Shanghaiban. 

 Sokan külföldről érkeztünk ide tanulni, itt ragadtunk és magyarrá váltunk, 

de volt, aki visszautazott hazájába, ahol örömmel fogadták magyar 

diplomáját. 



 Voltunk főmérnökök, igazgatók, elnökök, államtitkárok és miniszterek. 

 Voltunk tanársegédek, adjunktusok, docensek és egyetemi tanárok. 

 Voltunk szépségverseny győztesei, szerettük a táncot és a mozgást, 

díjakat nyertünk az atlétikai pályán, a kosárlabda teremben, a labdarugó 

pályán, a lovardában és a bridzs és a sakk asztalnál. 

 Szerettük a zenét és a népszerűséget, hangunkért és hosszú szőke 

hajunkért tízezrek tapsoltak. 

 Voltunk edzők és sportvezetők, tanítványaink Európa- világ – és olimpiai 

bajnokok lettek és lesznek Rióban is. 

 Sok könyvet írtunk és folyóiratot szerkesztettünk. 

 Legnagyobb tudományos és művészeti díjakat vehettünk át, számos díjat 

magunk is alapítottunk az utánunk jövőknek. 

 Sétálgattunk Budapest, Párizs, Róma, Barcelona utcáin, ahol a város 

múltját és jelenét mutattuk be magyarul és több világnyelven az építészet 

iránt érdeklődőknek. 

 Az elmúlt ötven évben általunk megálmodott és megvalósított épületek, a 

megvédett műemlékek s a sikeres tanítványok tovább őrzik azt a 

szellemet, amelyet a Műegyetemtől kaptunk és amiért hálásak vagyunk. 

 

Köszönöm szíves figyelmüket. 
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